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Исх. № 1-3/18 от 16 апреля 2013 г.

	Руководителям общественных организаций


         На совещании представителей гуманитарных общественных организаций, которое состоялось в Императорском Православном Палестинском Обществе 7 ноября 2012 г., достигнута договоренность             о создании постоянно действующей системы координации работы гуманитарных общественных организаций по перспективному планированию общественных проектов и подготовке празднования значимых юбилейных мероприятий (протокол совещания прилагается).

         В целях информационного взаимодействия, создания благоприятных условия для информационной поддержки историко-культурных проектов редакция журнала «Русская история» готова взять на себя мониторинг сводного плана общественных проектов и значимых юбилейных мероприятий и их продвижение в интернете и средствах массовой информации, включая исторические журналы.

         Во исполнение решений указанного совещания прошу до 26 апреля     2013 г. направить предложения в проект Сводного плана общественных проектов по реализуемым Вашей организацией в 2013 г. и последующих годах историко-культурных мероприятиях, обеспеченных финансированием. Предложения следует направить в формате Word (форма прилагается)           по электронной почте smr@mwork.su и на бумажном носителе за подписью руководителя по факсу 8 (495) 641-00-45.

         Проект сводного плана намечается представить в Администрацию Президента Российской Федерации для организации взаимодействия.

         Кроме того, прошу рекомендовать кандидатуру от Вашей организации   в состав рабочей группы по координации планирования общественных проектов и мероприятий. 

Заместитель председателя рабочей 

группы по координации планирования

общественных проектов и мероприятий,

главный редактор журнала «Русская история»                               В.В. Грицков   
